

Giżycko, dnia 13.01.2021r.

Strony zainteresowane przedmiotowym  
postępowaniem przetargowym

## Pytania i odpowiedzi

**Dotyczy:** postępowania przetargowego nr: GŻ/P/12/2020 - „Przebudowa internatów sportowych „Chata” nr 1 -4, 8 i 9 w COS-OPO w Giżycku.”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2020, poz. 1086 ze zm.), przekazuje treść pytań jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz odpowiedzi:

### Pytanie 1

Dotyczy branży sanitarnej: Czy wymianie podlega zgodnie z opisem technicznym wewnętrzna sieć centralnego ogrzewania oraz ciepłej wody i cyrkulacji (opis techniczny PW sieci pkt nr 5 oraz pkt nr 6).W opisie technicznym użyto wyrażenia wewnętrzne sieci ciepłownicze, zgodnie ze sztuką budowlaną są to roboty zewnętrzne. Proszę o wyjaśnienie.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiot zamówienia obejmuje tylko i wyłącznie wewnętrzne instalacje sanitarne. Zewnętrzne sieci ciepłownicze zostały przebudowane w 2016 r.

Powyższa modyfikacja staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

*W imieniu Kierownik Zamawiającego*



**COS-OPO w Giżycku**

**11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22 tel.: +48 87 44 17 100-101**

**COS**

**COS-OPO w Spale**

**COS-OPO w Szczyrk**

**COS-OPO w Wałczu**

**COS-OPO w Zakopanem**

**COS-OPO we Władysławowie**

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a tel.: +48 22 529 87 20

97-215 Inowódz, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6 tel.: +48 44 724 23 46

43-370 Szczyrk ul. Piłkarska 8 tel.: +48 33 817 84 41

78-600 Wałcz Al. Zdobyców Wału Pomorskiego 99 tel.: +48 67 258 44 61

34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1 tel.: +48 18 201 22 74

84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52 tel.: +48 58 674 63 00